吉善慈心

圆 梦 大学

温暖起航

吉林省慈善总会 联办 城 市 晚 报 社

2024年"圆梦大学" 再度温暖起航

吉林省慈善总会"慈善教助 國梦大学"项目是我省为项目是我有为项目,连续多年被该该是我有为项目自2003年开始实施,现已困难,在全国处产。为度之大,在全国处产、力度之大,在全国处产、力度之大,在全国处产、力度之大,在全国处产、力度之大,在全国处产、力度之大,在全国处产大工中。自连续被写上,该项目连续被写上。

又是一年高考季,又一批 不是一年高考季,又一批 有大量,是一年高考季,又一批 有大量,是一个,是一个,是一个, 有一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,我们就是一个。 是一个,是一个,是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个,我们就是一个。

捐赠方式一:银行转账 收款单位:吉林省慈善总会 (标注"圆梦大学")

开户单位:吉林省慈善总会 账号:

22050145010009333333 开户行:中国建设银行长春 西安大路支行

捐赠方式二:邮局汇款 地址:长春市绿园区普阳街 1616号

吉林省慈善总会 1016 室 (标注"圆梦大学")

捐赠方式三:扫码捐赠 募捐平台:扫描下方二维码 参与网络捐款(如善款有指定捐 助对象,请在备注中留言标明)





李云潇

逆境出彩的女孩勇追"医者梦"



李云潇(持通知书者)与家人 本版图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

因为心存感恩,她从小就树立了一个医者梦,因为怀抱理想,她一直在追梦路上努力前行。眼前这位衣着朴素、手捧录取通知书的女孩就是李云潇,陪伴身旁,与她一起分享喜悦的是朴实的父母和她的姐弟们。

作为在农村家庭长大的孩子,李云潇从小就很独立、懂事。她告诉记者,就在不久前,父亲在打工中砸伤了脚,伤势严重,因此她立志要努力成为一名医生,为更多的人提供帮助,也为父母分担家庭压力。

刻苦学习>> 懂事的女孩如愿以偿考上大学

在父母的眼里,李云潇从小学习就非常刻苦。上中学的时候,每个假期,村里的其他孩子都会到处玩乐,但她总是待在家中,如果没有帮助家里干活,就一定坐在屋檐下看书学习。

"家里算上她共5个孩子,她母亲身体不好,只靠我外出打工维持家用。村里给办了低保,学校减免了孩子的各种费用,还有来自社会好心人帮衬,这样她才能安心读书,所以她从小就知道感恩,想要通过好好学习来回报大家!"聊起女儿,52岁的父亲李振龙觉得这些年的付出没有白费,女儿的成绩让他很满意。

但作为父亲,他也很愧疚,感觉有限的生活条件苦了孩子。 "上高中时,半个月给她50元钱,没想到放假回家没花,而是给 弟弟妹妹们买了零食,这么小就懂事了,我很心酸。"李振龙说, 高中有段时间女儿的英语成绩有些滑落,他犹豫了好久,想给女 儿花钱补习,但女儿却说,自己能够追上。

此后,李云潇放弃休息时间,每晚熬夜专攻英语,最终成绩稳定下来,并在高考中圆梦最初理想——被延边大学医学院口腔医学专业录取。

最大愿望>> 成为医生救死扶伤,回报帮助自己的人

"从小就知道家庭条件不好,但我相信只要我好好读书,就一定能改变家庭和我自己的命运。"李云潇眼神坚定地说,知道父母的辛苦,所以她一直努力学习,从不让家人操心。

为了省钱,她没有和同学一样买零食和各种娱乐消费,却琢磨出一种自得其乐的快乐方式。"我高中时喜欢唱歌,不论何时何地,想起来就唱,唱歌给我带来很多乐趣!"李云潇说,自己从没觉得不幸,反而因为太多人的帮助,一路上都很温暖。她还记得,曾有素未谋面的好心人为她买来文具,放在老师那里后,默默地离开了。

正因为有了这份温暖,李云潇成为了一个乐观开朗的女孩。暑假没闲着,她不仅帮弟弟补习功课,村里邻居家孩子,她也喊来帮助照顾。"我希望能传递一份温暖和爱心!"谈及即将到来的大学生活,李云潇说,她会继续发奋学习,实现自己的医生梦,回报社会大爱。

同学寄语>> 善良又努力的她定会成为好医生

"她非常努力,明白自己想要什么,所以对待学习很认真, 她有自己的学习方法和节奏,能沉得住气,不易受别人影响。" 在同学兼好友王诗淇的眼中,李云潇意志坚定,从不浪费时 间。她成熟懂事,生活很节俭,把自己照顾得很好。

王诗淇说,因为她会换位思考、有同理心,所以大家都很喜欢和她做朋友。她也是一个充满正能量的人,也很善良。她相信,善良又努力的李云潇定会成为一名好医生。

老师评价>> 她是个有梦想、勇敢面对挑战的女孩

出色的学习能力和适应能力,能够快速融入新的学习环境,是高中班主任老师王佳兰对李云潇的最直观评价。

令王老师印象最深的是,尽管家庭条件不如其他同学,但 李云潇内心坚定,勇于提问。对待各种问题与挑战也具有敏捷 的思维和解决能力。

"平时生活简朴,热爱劳动。"王老师说,很多高中生不会做的家务事,李云潇都轻车熟路,表现出自强自立的精神,这是生活的磨砺也是自身的修养,相信她一定会实现自己的梦想,成为一名出色的女孩。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



录取通知书